

Kétnapos nyereménykirándulások helyszínei



A mi sokszínű kertünk

Helyszín	Cserépfalu	Bodrogolaszi	Pápateszér
Célcsoport	Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola	Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola	Általános iskola 1-4. osztály, Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola
Szervezet	Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesület	Zöld Kör	Reflex – MÉSz
Program neve	A bükkaljai kőkultúra és a természeti környezet felfedezése	Sárospatak és környéke felfedezése	Patakok, malmok, erdők - természet karnyújtásnyira
Program leírása	Ismerkedés a Bükkalja dombvidékének egyik legkülönlegesebb értékével, a kaptárkövekkel. A túrák és a foglalkozások során természetvédelemről, a erdőgazdálkodás, a mezőgazdálkodás, a turizmus fenntarthatóságáról beszélgetünk. A szállás Cserépfaluban lesz. A helyszíneket vezetett gyalogtúrával tudjuk megközelíteni, amely alapvetően könnyű terepen zajlik, néhány meredekebb szakasszal. Túrafelszerelés szükséges. Az étkezések étteremben és kiszállítással történnek, de helyi kézműves termékek kóstolója is lesz.	Egy vezetett kenutúra Sárospatak és Bodrogolaszi között (táv: 6 fkm). Továbbá egy kerékpártúra a Megyer-hegyi tengerszem természetvédelmi területhez (táv: 18 km bicikli + 2,5 km gyalog). Több természetismereti foglalkozást rendezünk. Lehetőség lesz sárospataki városnézésre és várlátogatásra. Este pedig a tábortűz körül gyűlünk össze, és gitárzene biztosítja a jó hangulatot. Csomag transzfer vasútállomástól-oda-vissza (érkezés Sárospatakra), első nap 2 fogásos meleg ebéd / második nap reggeli-ebéd-úti-csomag / Megjegyzés: Sárospatakra diákcsoporthoz tartozók részére a MÁV díjmentes utazási kedvezményt nyújt a MNM Rákóczi vármúzeumának megtekintéses esetén (amely része a programnak).	A kétnapos program bázisa a Reflex Környezetvédő Egyesület pápateszéri ökológiai központja. A csoport igényei alapján állítjuk össze a programot a központ kínálata alapján az alábbi elemekből: Ismerkedés a terület élővilágával, séta az ökológiai központba - homokban eredő források élővilága; Fű, fa, virág - terítéken a természet - fogyasztható növények bemutatása, keresése és kóstolása; Patakalmok nyomában - 6 km-es túra egy felújított patakmalomba ismerkedés a molnárok életével; Hódok nyomában - áldás vagy átok - a hódok vízviszatartó munkája, a természetnek áldás, a gazdáknak átok. 8 km-es túra, ahol megtekintjük, hogy a hódok munkája nyomán hogyan rajzolódnak ki a korábbi patakalmok tavai. Jól kisütjük - közösségi sütőfoglalkozáson kemencés lepényeket, pizzákat készítünk és közösen fogyasztjuk el azokat. Foglalkozások, játékok, amelyek játékosan, gyakorlatiasan segítenek a fiatalok fenntarthatóságra nevelésében.

Helyszín	Bugac	Márokpapi	Gömörszőlős	Kismaros
Célcsoport	Óvoda, Általános iskola 1-4. osztály, Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola	Általános iskola 5-8. osztály	Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola	Általános iskola 5-8. osztály
Szervezet	CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesület	E-misszió Egyesület	Ökológiai Intézet Alapítvány	Magosfa Alapítvány
Program neve	Bugaci tábor a Kiskunsági Nemzeti Parkban	Fedezd fel a "kelet" rejtett kincseit!	Fenntartható fejlődés hétvége diákok számára	Erdei iskolai programok a Kismagosban.
Program leírása	A táborban a résztvevő diákok játékos és közvetlen formában ismerkedhetnek meg a természet törvényszerűségeivel. Gyakorlatias feladatok, játékok, a mindennapokban is felhasználható hasznos ismeretek várják őket. Élőben találkozhatnak a netről, tévéből és tananyagokból megismert világgal, vadon élő növényekkel, állatokkal, földtani csodákkal, a természettel való harmonikus együttélés kézzelfogható módszereivel. Szálláslehetőség kőépületekben vagy sátrakban, hálósákos vagy ágyneműs elhelyezéssel is. Tömegközlekedési lehetőség 3,5 km-re.	1. napon séta a Csiperke tanösvényen (a helyi természeti-, és táji értékek megismerése. Este Csillagtúrára, az éjszaka hangjai. Itt arról tanulhatunk, hogyan lehet tájékozódni a csillagok segítségével, illetve mesékről és mondákról a csillagképekben. 2. napon választható A vagy B program. A: Kerékpáros kirándulás a Tarpai-hegyhez (Vulkánok az alföldön, hegységképződés története, a hegy geológiája, természeti értékeinek megismerése; konyhakertünk lakói - zöldség és gyümölcsfajok ismerete) Tarpai szárazmalom bemutatása, (esetleg helyi helytörténeti kiállítás, kapcsolódik a Rákóczi szabadságharchoz) B: Kerékpáros kirándulás a Csarodai Református templom és Tákosi református templom	A kétnapos program során lesz faluséta, "IVÁN KERTJE" látogatás, kirándulás az extenzív gyümölcsösbe, interaktív beszélgetés a biodiverzitás-barát kertről, krumplilángos sütés, társasjáték est, tábortűz.	Erdei iskolai programjaink közül két modult lehet választani, úgy mint csapatépítést, nyomolvasást, túlélést, vízvizsgálatot, papírkészítést stb. A programok egyaránt 3-3 órásk. A csoport a Kismagos Erdi Oktatóközpont és Szálláson kap elhelyezést, míg az étkezésekre a Kismagosban és az Öregmorgó Étteremben kerül sor.